



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 27.05. 20 24 р.№ 247

Про схвалення проекту рішення Білгород-Дністровської міської ради "Звіт про результати виконання міської Програми "Забезпечення надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг на 2021-2023 роки" за 2023 рік

На виконання вимог пункту 20-4 частини першої статті 91 Бюджетного кодексу України, керуючись підпунктом 1 пункту "а" статті 27, пунктом 1 частини другої статті 52 та частиною шостою статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи рішення Білгород-Дністровської міської ради від 30 липня 2020 року № 1345-VII "Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання" (зі змінами) виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ :

1. Схвалити проект рішення Білгород-Дністровської міської ради "Звіт про результати виконання міської Програми "Забезпечення надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг на 2021-2023 роки" за 2023 рік" (додається).

2. Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Діні БАЗІЛЕНКО внести на розгляд сесії Білгород-Дністровської міської ради проект рішення Білгород-Дністровської міської ради "Звіт про результати виконання міської Програми "Забезпечення надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг на 2021-2023 роки" за 2023 рік".

3. Відповідальність за організацію виконання рішення покласти на в.о. директора Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Діну БАЗІЛЕНКО.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову Віталія ГРАЖДАНА.

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Звіт про результати виконання
міської Програми “Забезпечення надання пільг
з послуг зв’язку та інших передбачених
законодавством пільг на 2021-2023 роки”
за 2023 рік

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою надання інших передбачених законодавством України пільг окремим категоріям громадян міста, враховуючи рішення виконавчого комітету від _____ 2024 року № ____ “Про схвалення проєкту рішення Білгород-Дністровської міської ради “Звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг на 2021-2023 роки” за 2023 рік”, Білгород-Дністровська міська рада

ВИРШИЛА :

1. Прийняти до відома звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг на 2021-2023 роки” за 2023 рік (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин Віталія ВАРЕНИКА та з питань освіти, культури, спорту, туризму, охорони здоров’я та соціального захисту населення Інну ГОНЧАРОВУ.

Проект рішення підготовлений Департаментом
соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я
Білгород-Дністровської міської ради за
дорученням виконавчого комітету
Білгород-Дністровської міської ради

Додаток
до рішення Білгород-Дністровської
міської ради
від _____ 2024 року № _____

ЗВІТ
про результати виконання
Міської Програми “Забезпечення надання пільг з послуг зв’язку та інших
передбачених законодавством пільг” на 2021-2023 роки
(найменування міської цільової програми у звітному періоді)
за 2023 рік

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму та зміни до неї: рішення Білгород-Дністровської міської ради від 24.12.2020 року № 20-VIII зі змінами від 03.11.2022 року, затвердженими рішенням виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради № 432 «Про внесення змін до міської Програми «Забезпечення надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг» на 2021-2023 роки», від 26.05.2023 року, затвердженими рішенням міської ради № 793-VII «Про внесення змін до міської Програми «Забезпечення надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг» на 2021-2023 роки», від 07.12.2023 року, затвердженими рішенням міської ради № 1107-VII «Про внесення змін до міської Програми «Забезпечення надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг» на 2021-2023 роки».

Відповідальний виконавець Програми: Департамент соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Білгород-Дністровської міської ради.

Строк реалізації Програми: 2021-2023 роки.

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	Надання пільг з послуг зв'язку окремими категоріями громадян (щомісячна абонплата та встановлення телефону)	2023 рік	ДССПОЗ	74,5	72,9	98	Захід програми виконано в повному обсязі, в межах бюджетних призначень на 2023 рік. Зменшення відсотку виконання програми на 2% відбулося, у зв'язку зі смертю та вибуттям одержувачів пільг з послуг зв'язку. В середньому заходом Програми охоплено 77 пільговиків міста щодо забезпечення послугами зв'язку на одну особу 78,9 грн, щомісячно
2	Відшкодування вартості пільгового проїзду громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії безкоштовно один раз на рік до будь-якого пункту	2023 рік	ДССПОЗ	0,7	0,7	100	Захід програми виконано в повному обсязі, в межах бюджетних призначень на 2023 рік. Заходом Програми охоплено 1 особу з числа осіб постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Вартість

	Україні і назад та 2 категорії з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад						пільгового проїзду зазначеної особи становить 729,5 грн.
3	Компенсація за пільговий проїзд окремих категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду міським автомобільним транспортом загального користування	2023 рік	ДССПОЗ	4260,0	4260,0	100	Захід програми виконано в повному обсязі, в межах бюджетних призначень на 2023 рік. Заходом Програми, а саме компенсацією за пільговий проїзд окремих категорій громадян міста охоплено 1 підприємство перевізник із здійсненням компенсації за пільговий проїзд міським автомобільним транспортом в сумі 355 000 грн. щомісячно.
4	Компенсація за пільговий проїзд окремих категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду залізничним транспортом загального користування на приміських та міжміських маршрутах	2023 рік	ДССПОЗ	0	0	-	1. Причиною невиконання заходу є Постанова Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України
	Загальний показник фінансування Програми	-	-	4335,2	4333,6	100	-

2. Виконання результативних показників Програми (заповнюється при підготовці річного звіту про виконання Програми)

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Яких заходів вжито для досягнення показника
I. Показники витрат					
1	Надання пільг з послуг зв'язку окремими категоріями громадян (щомісячна абонплата та встановлення телефону)	270,0	72,9	Зменшення відсотку виконання програми відбулося, у зв'язку зі смертю та вибуттям одержувачів пільг з послуг зв'язку	Захід виконано в повному обсязі. Міською Програмою передбачено, що відповідні заходи Програми можуть коригуватися, виходячи із фінансових можливостей місцевого бюджету
2	Відшкодування вартості пільгового проїзду громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії безкоштовно один раз на рік до будь-якого пункту України і назад та 2 категорії з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад	40,0	0,7	Введення воєнного стану на території держави вплинуло на можливість безпечного пересування будь-яким видом транспорту окремих категорій громадян в межах України. Значне зменшення звернень громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи щодо відшкодування вартості пільгового проїзду	Захід виконано в повному обсязі. Міською Програмою передбачено, що відповідні заходи Програми можуть коригуватися, виходячи із фінансових можливостей місцевого бюджету
3	Компенсація за пільговий проїзд окремих категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду міським автомобільним транспортом загального користування	4660,0	4260,0	Захід програми виконано в повному обсязі, в межах бюджетних призначень на 2023 рік.	Захід виконано в повному обсязі. Міською Програмою передбачено, що відповідні заходи Програми можуть коригуватися, виходячи із фінансових можливостей місцевого

					бюджету
4	Компенсація за пільговий проїзд окремих категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду залізничним транспортом загального користування на приміських та міжміських маршрутах	1700,0	0	Постанова Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України	Міській Програмою передбачено, що відповідні заходи Програми можуть коригуватися, виходячи із фінансових можливостей місцевого бюджету
II. Показники продукту					
1	Кількість осіб, які потребують у наданні пільг з послуг зв'язку (щомісячна абонплата та встановлення телефону)	450	77	Зменшення показників виконання програми відбулося, у зв'язку зі смертю та вибуттям одержувачів пільг з послуг зв'язку та зменшенням користувачів стаціонарними телефонами, у зв'язку із запровадженням мобільного зв'язку	Захід програми виконано в повному обсязі, в межах бюджетних призначень на 2023 рік
2	Кількість громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії щодо безкоштовного проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад та 2 категорії щодо проїзду з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад	30	1	Зменшення показників виконання програми відбулося, у зв'язку із введенням воєнного стану на території держави, що вплинуло на можливість безпечного пересування будь-яким видом транспорту окремих категорій громадян в межах України. Значне зменшення звернень громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи щодо відшкодування вартості пільгового проїзду	Захід програми виконано в повному обсязі, в межах бюджетних призначень на 2023 рік
3	Кількість осіб, які мають право на пільговий проїзд міським автомобільним транспортом загального користування	11000	15843	Збільшення показників виконання програми відбулося, у зв'язку із збільшенням кількості населення міста з числа окремих пільгових категорій громадян та реєстрації внутрішньо переміщених осіб на території міста	-
4	Кількість підприємств одержувачів компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян	1	1	Захід виконано в повному обсязі.	-
5	Кількість осіб, які мають право на пільговий проїзд залізничним транспортом загального користування на приміських та міжміських маршрутах	11000	0	Постанова Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України	-
6	Кількість підприємств одержувачів компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян	1	0	Постанова Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України	-
III. Показники ефективності					
1	Середні витрати на надання пільг з послуг зв'язку окремими категоріями громадян (щомісячна абонплата та встановлення телефону)	0,05	0,08	Підвищення тарифів за користування телефонним апаратом, відповідно до ЗУ "Про електронні комунікації"	-

2	Середні витрати на відшкодування вартості пільгового проїзду громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії безкоштовно один раз на рік до будь-якого пункту України і назад та 2 категорії з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад	1,3	0,7	Зменшення показників виконання програми відбулося, у зв'язку із введенням воєнного стану на території держави, що вплинуло на можливість безпечного пересування будь-яким видом транспорту окремих категорій громадян в межах України.	-
3	Середні витрати на здійснення компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду міським автомобільним транспортом загального користування	0,012	0,012	Захід виконано в повному обсязі	-
4	Середні витрати на здійснення компенсації за пільговий проїзд автомобільним транспортом підприємствам перевізникам	388,3	355,0	Захід виконано в повному обсязі в межах бюджетних призначень на 2023 рік. Міської Програмою передбачено, що відповідні заходи Програми можуть коригуватися, виходячи із фінансових можливостей місцевого бюджету	-
5	Середні витрати на здійснення компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду залізничним транспортом загального користування на приміських та міжміських маршрутах	0,022	0	Постанова Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України	-
6	Середні витрати на здійснення компенсації за пільговий проїзд залізничним транспортом підприємствам перевізникам	141,7	0	Постанова Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України	-
IV. Показники якості					
1	Динаміка забезпечення осіб, які потребують, пільгами з послуг зв'язку (щомісячна абонплата та встановлення телефону)	100	100	Відхилення відсутні	Захід виконано в повному обсязі.
2	Динаміка забезпечення громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії безкоштовним проїздом один раз на рік до будь-якого пункту України і назад та 2 категорії проїздом з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад	100	100	Відхилення відсутні	Захід виконано в повному обсязі.
3	Динаміка забезпечення осіб, які мають право, пільговим проїздом міським автомобільним транспортом загального користування	100	100	Відхилення відсутні	Захід виконано в повному обсязі.
4	Динаміка забезпечення осіб, які мають право, пільговим проїздом залізничним транспортом загального користування на приміських та міжміських	100	-	Причиною невиконання заходу є Постанова Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих	-

маршрутах			категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України	
-----------	--	--	---	--

Оцінка ефективності виконання Програми та пропозиції щодо подальшої реалізації Програми (здійснюється при підготовці річного звіту):

Статтею 91 Бюджетного кодексу України, передбачено, що видатки на соціальний захист окремих категорій громадян в частині надання пільг з проїзду автомобільним транспортом загального користування в міських маршрутах, відшкодування вартості встановлення телефону та знижки на абонентську плату за користування телефоном окремими категоріями громадян та відшкодування вартості послуг з пільгового проїзду громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії безкоштовно один раз на рік до будь-якого пункту України і назад та 2 категорії з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад здійснюються з місцевого бюджету.

Основною оцінкою ефективності Програми є дотримання законодавства з питань впровадження соціальної політики в місті Білгород-Дністровський, а саме забезпечення населення міста Білгорода-Дністровського послугами з пільгового перевезення автомобільним транспортом, послугами зв'язку (щомісячна абонплата та встановлення телефону) та пільговим проїздом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії безкоштовно один раз на рік до будь-якого пункту України і назад та 2 категорії з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад.

Реалізація заходів Програми сприяє зниженню соціальної напруги серед пільгових категорій населення та забезпеченню їх вільному доступу до інфраструктури міста, що суттєво покращує соціально-побутові, економічні, психологічні умови життя ветеранів війни, осіб з інвалідністю та громадян, які досягли пенсійного віку.

Водночас, захід Програми щодо надання пільг з проїзду залізничним транспортом загального користування в приміських та міжміських маршрутах не виконано, у зв'язку із застосування Постанови Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Пояснювальна записка до звіту про результати виконання міської Програми «Забезпечення надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг на 2021-2023 роки » за 2023 рік додається.

Додаток
до звіту про результати виконання
міської Програми «Забезпечення надання
пільг з послуг зв'язку та інших передбачених
законодавством пільг на 2021-2023 роки»
за 2023 рік

Пояснювальна записка
до звіту про результати виконання міської Програми «Забезпечення надання пільг з
послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг на 2021-2023 роки »
за 2023 рік

Основним напрямком реалізації зазначеної Програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд автомобільним та залізничним транспортом, послуги зв'язку (щомісячна абонплата та встановлення телефону), пільговий проїзд громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії безкоштовно один раз на рік до будь-якого пункту України і назад та 2 категорії з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад.

Основним завданням Програми є зниження рівня соціальної напруги серед населення міста та дотримання законодавства України в сфері соціального захисту населення міста.

Виконання заходу з відшкодування витрат за надані пільги з послуг зв'язку (щомісячна абонплата та встановлення телефону) здійснено в повному обсязі в межах бюджетних призначень на 2023 рік. В середньому заходом Програми охоплено 77 пільговиків міста щодо забезпечення послугами зв'язку на одну особу 78,9 грн. щомісячно. Зменшення показників виконання програми відбулося, у зв'язку зі смертю та вибуттям одержувачів пільг з послуг зв'язку та зменшенням користувачів стаціонарними телефонами, у зв'язку із запровадженням мобільного зв'язку.

Виконання заходу з відшкодування вартості послуг з пільгового проїзду громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії безкоштовно один раз на рік до будь-якого пункту України і назад та 2 категорії з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад здійснено в повному обсязі в межах бюджетних призначень на 2023 рік. Виплатою охоплено 1 особу з числа осіб постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Вартість пільгового проїзду зазначеної особи становить 729,5 грн. Водночас, введення воєнного стану на території держави вплинуло на можливість безпечного пересування будь-яким видом транспорту окремих категорій громадян в межах України, що призвело до значного зменшення звернень громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи щодо відшкодування вартості пільгового проїзду.

Виконання заходу щодо компенсації за пільгові перевезення окремих категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду автомобільним транспортом загального користування в міських маршрутах здійснено в повному обсязі в межах бюджетних призначень на 2023 рік. Заходом Програми, а саме компенсацією за пільговий проїзд окремих категорій громадян міста охоплено 1 підприємство перевізник із здійсненням компенсації за пільговий проїзд міським автомобільним транспортом в сумі 355 000 грн. щомісячно. Водночас, Міською Програмою передбачено, що відповідні заходи Програми можуть коригуватися, виходячи із фінансових можливостей місцевого бюджету.

Виконання заходу щодо компенсації за пільгові перевезення окремих категорій громадян, яким надано право безоплатного проїзду залізничним транспортом загального користування в приміських та міжміських маршрутах не здійснено, у зв'язку із застосуванням Постанови Верховного суду України по справі № 916/3938/21, якою визначено, що відшкодування вартості послуг перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян можливо лише за наявності субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм

соціального захисту у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Комплексу заходів, що здійснюється на місцевому рівні за рахунок коштів місцевого бюджету міської територіальної громади міста Білгород-Дністровського та інших джерел, досягнуті в повному обсязі шляхом створення умов для надання інших пільг передбачених законодавством України окремим категоріям громадян міста, які мають право на відповідні пільги.

В.о. директора Департаменту

Діна БАЗІЛЕНКО

Керуючий справами



Igor ВЕЛИЧКО